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1  

  نمره). 25/0دارد ( COOه)، زيرا داراي گروه عاملينمر 25/0آ) صابوني (
  نمره) 25/0ب) چربي (

  نمره). 25/0كنند ( هاي كلسيم و منيزيم رسوب مي نمره)، زيرا با يون 25/0پ) خير (
  نمره) 25/0كربن ( 17ت) 

  نمره) 25/0ث) مايع (
  )آسان(فصل اول) (

2  

  نمره). 25/0تر است ( هاي آن بيش طور كامل يونيده شده و غلظت يون هنمره)، زيرا ب 25/0( HXآ) 
H]نمره)، زيرا 25/0( HAب)  ] تر است.  آن كمpH با[H ]  نمره). 25/0دارد ( عكسرابطه  
  نمره). 25/0باشد ( تري مي نمره)، زيرا اسيد قوي 25/0( HXپ) 

  )متوسط) ((فصل اول

3  

pH / /[H ] [H ]
( / )( / )( / )

           10 52 11 0 48 1110 10 10 10 3 10
نمره      0 نمره    25  0 مره    25 ن  0 25

 
  

[H ][OH ] [OH ] [OH ]
( / )( / ) ( / )

              14 11 14 3110 3 10 10 مره    103 ن  0 نمره    25  0 25 مره     ن  0 25
 


  

  )دشوار(فصل اول) (

4  

  نمره). 25/0تر خواهد بود ( تر باشد، رسانايي الكتريكي محلول آن در شرايط يكسان بيش نمره)، هرچه ثابت يونش يك باز بزرگ 25/0) نادرست (آ
  نمره). 25/0هاي عسل و آب از نوع پيوند هيدروژني است ( الب بين مولكولنمره)، نيروي جاذبه غ 25/0ب) نادرست (

  نمره) 25/0پ) درست (
  نمره) 25/0( شود. آبي مي pHنمره) رنگ كاغذ  25/0ت) نادرست (

  نمره) 25/0ث) درست (
  نمره) 25/0ج) درست (

  نمره). 25/0كند ( نمره)، اوره در آب مخلوطي همگن ايجاد مي 25/0چ) نادرست (
  )آسان(فصل اول) (

5  

Hنمره)، زيرا در آب يون 25/0آ) اسيد آرنيوس ( O
  نمره). 25/0توليد كرده است ( 3

  ب)


( / )

( / )( / )

    
4 شمار مولكول هــاي يونيــده شــده 100 6 شمار كل مولكول هاي حــل شــده%66 مره     ن  0 نمره    25  0 نمره    25  0 25



  

  )آسان(فصل اول) (

6  

  نمره). 25/0برابر است ( Hبا Fنمره)، زيرا ضريب 25/0مولار ( 005/0آ) 
  ب)

a
[H ][F ] / /k /

[HF] [HF]
( / ) ( / )

 


    40 005 0 005 5 9 10

نمره      0 5 نمره      0 25


  

[HF]نمره) 25/0( / 0 04  
  )متوسط(فصل اول) (
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7  

[H ][OH ] [H ]
( / )

         14 8 1410 16 10 10
مره     ن  0 25

  

H]نمره) 25/0( ]   61 1016  

pHنمره) 25/0( log[H ]   

pH log log( ) (log log )
( / )( / )

            6 1 6 4 61 10 16 10 2 1016 مره     ن  0 مره    25 ن  0 25




)نمره) 25/0( log log ) ( / ) /        4 2 6 10 1 2 6 7 2  
  )دشوار(فصل اول) (

8  

  نمره) 25/0( H2آ)
  نمره) 5/0كند ( باز قوي است و با چربي، صابون توليد مي NaOHنمره)، زيرا 25/0ب) بله (
  نمره). 25/0شود ( هاي چربي مي رد و باعث كنده شدن تكهاثر مكانيكي دا H2پ) گاز

  )متوسط(فصل اول) (

9  

  نمره). 25/0توليد كرده است ( Hنمره)، زيرا در آب 25/0آ) اكسيد اسيدي (
Liب) O H O Li OH

( / )( / )

   2 2 2 2
نمره      0 نمره    25  0 25


  

  نمره). 25/0كند و خاصيت بازي دارد ( وليد ميت OHنمره)، زيرا در آب 25/0پ) آبي (
  )متوسط(فصل اول) (

10  

 كننـد و مـانع از واكـنش بـا صـابون       دهـد و آنهـا را جـذب مـي     هاي كلسـيم و منيـزيم واكـنش مـي     هاي فسفات با يون آ) زيرا يون
  نمره). 5/0شوند ( مي

  نمره) 5/0شود ( ر آب كه حلال قطبي است حل نميب) زيرا بخش ناقطبي بر قطبي غلبه كرده و در مجموع ناقطبي است و د
  نمره) 5/0شود ( پ) زيرا در حالت تعادل سرعت واكنش رفت و برگشت برابر مي

  )متوسط(فصل اول) (
  


